

## अगस्त माह के प्रार्थना निवेदन

अगस्त 2017: ब्रदरन इन खाइस्ट चर्च इन नेपाल के एक अगुवे, शेमलाल हेब्रोम ने पत्र लिख कर यह प्रार्थना निवेदन किया है, “कृपया हमारे व सभी पीड़ितों के लिए प्रार्थना करें।” मूसलाधार वर्षा के कारण बाढ़ आ गई और नेपाल, बाँग्लादेश, और भारत में भूस्सखलन की घटनाएं हुईं। मोरांग, सुनसरी, झापा, और धनुसा जिलों के बीआईसी सदस्य बुरी तरह से प्रभावित हैं। बिराटनगर में बीआईसी बाल छात्रावास परिसर और बीआईसी चर्च कार्यालय के भूतल में (जिसमें आवास भी हैं) बाढ़ का पानी भर गया और चर्च परिसर की दीवार गिर गई। इसके परिणामस्वरूप, बिजली की आपूर्ति रोक दी गई और बीआईसी के अनेक सदस्यों को राहत आपूर्ति के लिए शिविरों और स्कूलों में शरण लेना पड़ा। भारत में, बाढ़ के पानी ने गाँवों, फसलों, और सड़कों को बर्बाद कर दिया; ब्रदरन इन खाइस्ट चर्च इन बिहार के एक अगुवे ने यह जानकारी दी कि लोगों ने बनमानुखी चर्च परिसर में शरण लिया है।

अगस्त 2017: लैटिन अमरीका ऐसे सामाजिक कार्यकर्ताओं के लिए एक खतरनाक स्थान है जो मानवाधिकारों या प्राकृतिक संसाधनों की रक्षा के लिए आवाज उठाते हैं, ऑक्सफाम और यूएन जैसी एजेन्सियाँ की यह रिपोर्ट है। कलीसियाओं पर काफी असर होता है जब लोग अपने खेतों तक सुरक्षा के अभाव से नहीं पहुँच पाते और पलायन कर अपने घरों से दूर चले जाते हैं। कोलंबिया में, मसीही शान्तिस्थापक दल और जस्टापाज (एक मेनोनाइट कलीसिया संस्था) छोटे कृषकों और खदानों में काम करने वाले समुदायों की सहायता ऐसे स्थानों में करते हैं जहाँ ग्रामीण निवासी सशस्त्र संघर्ष और संसाधनों के दोहन के कारण प्रभावित हैं। मैक्सिको में, कलीसिया ऐसे पलायनकर्ताओं की सेवा कर रही है जो बेहतर जीवन की खोज में लहरों की तरह नगरों को पार करते भटक रहे हैं। ऐसे लोगों की सुरक्षा के लिए प्रार्थना करें जो व्यापक समाज की भलाई के लिए स्वयं की सुरक्षा को खतरे में डाल रहे हैं।

अगस्त 2017: ऐसी कलीसियाओं के लिए प्रभु की स्तुति करें जो शान्ति का एक आदर्श प्रस्तुत करती हैं और मसीह की शान्ति की गवाही के द्वारा हिंसा के चक्र को तोड़ती हैं। प्रार्थना करें कि हमारी कलीसियाओं में ऐसी जागरूकता आए कि वे निचले तबके के लोगों के विरुद्ध हो रहे अन्याय का सामना कर सकें। प्रार्थना करें कि एक दूसरे पर निर्भरता और प्रेम को हिंसा के विकल्प के रूप में प्रस्तुत करने की अपनी क्षमता में बढ़ने के लिए कलीसिया पवित्र आत्मा से सामर्थ प्राप्त करती जाए। शान्ति रविवार 2017 के आराधना मार्गदर्शिका से।